ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 20/05/2014
ÀS ONZE HORAS E TRINTA MINUTOS DO DIA VINTE DE MAIO DE 2014, NO GABINETE DA DIREÇÃO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: PROFESSOR TITULAR, CARMEN TERESA GABRIEL LA RAVALLEC; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª SILVINA JULIA FERNÁNDEZ; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROFª SANDRA CORDEIRO DE MELO; SUBSTITUTO EVENTUAL DA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JOSÉ CLÁUDIO SOOMA SILVA; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSOCIADOS, PROFª TEODÓSIA SOFIA LOBATO CORREIA; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. WILLIAM SOARES DOS SANTOS E PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSISTENTES, PROFª SILVIA CAMARA SOTER DA SILVEIRA; A REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, PATRICIA GURGEL; E O REPRESENTANTE DISCENTE DO CENTRO ACADÊMICO DE PEDAGOGIA PROF. PAULO FREIRE, BRENO ASTUR ABOULAFIA. TAMBÉM ESTEVE PRESENTE À SESSÃO A PROFª LIGIA KARAM CORRÊA DE MAGALHÃES. PONTO: PLANO DE TRABALHO ANUAL DO PACTO NACIONAL PELA ALFABETIZAÇÃO NA IDADE CERTA – PNAIC (PARECERISTA: PROF. JOSÉ CLÁUDIO SOOMA). O PROF. JOSÉ CLÁUDIO APRESENTOU O SEU PARECER FAVORÁVEL AO PLANO DE TRABALHO ANUAL DO PACTO NACIONAL PELA ALFABETIZAÇÃO NA IDADE CERTA – PNAIC/MEC, DE 06 DE JANEIRO DE 2014 A 28 DE FEVEREIRO DE 2015, QUE COMPREENDIA DEZESSETE ETAPAS COM ORÇAMENTOS E PERÍODOS ESPECÍFICOS PARA CADA ETAPA, PERFAZENDO UM VALOR TOTAL DE UM MILHÃO NOVECENTOS E CINQUENTA MIL REAIS, PROPORCIONANDO A AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO DE UM PÚBLICO-ALVO ATUAL APROXIMADO DE QUINZE MIL DOCENTES EM EXERCÍCIO DA REDE PÚBLICA DE ENSINO PARA DEZOITO MIL DOCENTES NOS DEZ PÓLOS MUNICIPAIS ATENDIDOS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. POSTO EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI APROVADO COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E UMA ABSTENÇÃO.  A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, _______________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
